
 

 

1612ª Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em 

Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Carlos Joceli da Silva. 

Declarada aberta a Sessão, o Presidente convidou o Vereador Angelino 

Wendel Muniz para efetuar a leitura bíblica. Na sequência, o Presidente 

solicitou ao Secretário Angelino Wendel Muniz para fazer a verificação de 

quórum. O Secretário constatou que estavam presentes os Vereadores: Delci 

Schneider, Auri Schneider, Angelino Wendel Muniz, Elia Maria Mainardi 

Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério Mayerhofer, Carlos Joceli da Silva, 

Adriana Simone Schanne Zimmer e Tiago Fabiano Bertollo. Dando seguimento, 

o Presidente dispensou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, pois 

todos os Vereadores possuíam cópias. Colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária número mil seiscentos e onze, que foi aprovada por oito votos 

favoráveis e zero contrários. Adiante o Presidente solicitou ao Diretor para 

fazer a leitura das correspondências recebidas e expedidas. Foi lido: Ofício nº 

379/2023 do Gabinete do Prefeito Municipal, convidando o Presidente e demais 

Vereadores para participarem do lançamento do livro: “Bem Vindo Arroio do 

Tigre”, publicado pela Editora Gaúcha e premiação do Concurso: Arroio do 

Tigre em Palavras e Cores, 3º edição. Convite da Secretaria Municipal da 

Saúde para inauguração da Farmácia Municipal Vereador Carlos Roberto 

Finkler, a realizar-se no dia primeiro de dezembro de dois mil e vinte e três, as 

quatorze horas e trinta minutos, na Rua Reinaldo Horácio, nº 14, Centro de 

Arroio do Tigre; e Convite ao Presidente e demais Vereadores para o ato 

inaugural da Escola Saberes Ensino Personalizado, no dia primeiro de 

dezembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta minutos, na 

Rua Reinaldo Horácio Seitenfus, nº 68, Centro de Arroio do Tigre. Em seguida, 

o Presidente concedeu Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, como nada 

consta na Ordem do Dia o Presidente abriu Espaço das Explicações Pessoais 

onde estiveram inscritos os Vereadores Adriana Simone Schanne Zimmer, 

Delci Schneider, Elia Maria Mainardi Brixner e Carlos Joceli da Silva. No 

Espaço de Avisos à Comunidade os Vereadores Auri Schneider e Carlos Joceli 

da Silva manifestaram-se. Por fim, não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o quarto dia do mês de 

dezembro  de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, segunda-feira e encerrou 

essa Sessão em nome de Deus. 


